

UNIVERZITA KARLOVA
Pedagogická fakulta, katedra speciální pedagogiky
HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE
POSUDEK VEDOUCÍHO PRÁCE

VEDOUcí PRÁCE	doc. PhDr. Jan Šiška, Ph.D.
AUTOR PRÁCE	Eliška Kasíková
NÁZEV PRÁCE	Rodina dítěte s mentálním postižením
XY	

INDIKÁTORY KVALITY ZÁVĚREČNÉ PRÁCE	1	2	3	4
<i>Označte písmenem "X", v jaké míře předložená práce vyhovuje jednotlivým kritériím.</i>	<i>Obsahuje</i>	<i>Spíše obsahuje</i>	<i>Spíše neobsahuje</i>	<i>Neobsahuje</i>
ÚVODNÍ ČÁST				
Vymezení vztahu tématu k oboru speciální pedagogika.		x		
Zřetelná formulace tématu a cíle práce.	x			
ANALÝZA DOSAVADNÍHO ŘEŠENÍ PROBLÉMU				
Dostatečný rozsah použitých odborných zdrojů.	x			
Příklady teoretických a praktických přístupů našich a zahraničních autorů.		x		
Je zřetelné, kde jde o autorský text a kde o analýzu odborné literatury.	x			
VÝZKUMNÁ ČÁST				
Výzkumná část se vztahuje k tématu a cíli práce.	x			
Výzkumné otázky jsou vhodně formulovány.	x			
Použité výzkumné metody a nástroje jsou popsány a zdůvodněny.	x			
ANALYTICKÁ ČÁST				
Je provedena kvalitní analýza získaných dat.	x			
Zjištěné výsledky jsou vhodně interpretovány (nejedná se pouze o komentované vyjádření číselných údajů).	x			
Způsob a obsah interpretace umožňuje zpracování závěrů.	x			
ZÁVĚRY A ZHODNOCENÍ PŘÍNOSU PRO OBOR				
Bylo dosaženo stanoveného cíle.	x			
Výstup práce je obecně využitelný pro oblast speciální pedagogiky.	x			
PREZENTACE - FORMÁLNÍ ÚROVEŇ PRÁCE				
Odpovídající jazyková úroveň, dodržení formálních náležitostí.	x			
Bibliografie uvedena dle platné normy.	x			
CELKOVÉ HODNOCENÍ: navrhovaný klasifikační stupeň				
KOMENTÁŘ VEDOUCÍHO: doporučuji k obhajobě				
<p>Autorka si zvolila aktuální téma. Zvolená výzkumná metoda odpovídá povaze výzkumného problému. Některé kapitoly v tzv teoretické části jsou příliš rozsáhlé s poměrně nízkou relevancí k tématu práce. Bylo by vhodnější se do větší hloubky či podrobněji věnovat např. tomu, co bylo již v dané oblasti výzkumem zjištěno a na co vlastní práce reaguje. Metoda výzkumu je představena. Absentuje alespoň zmínka o slabých stránkách zvolené kvalitativní strategie. Analýza dat a výsledky jsou prezentovány spíše přehledně, leč bez grafického zpracování. Oceňujeme poměrně výstižné shrnutí výsledků. Postrádáme však doporučení pro praxi, která by reflektovala autorčina zjištění. Naopak oceňujeme využití zahraničních zdrojů, které dávají práci další rozměr. Přes uvedené dílčí výhrady se jedná o výborně zpracovanou práci.</p>				
OTÁZKY K OBHAJOBĚ ZÁVĚREČNÉ PRÁCE				
1/ V kap. 4.4 je představena metoda analýzy dat. Uveďte podobnosti a rozdíly mezi prezentovanou metodou IPA a Vaším vlastním postupem. 2/ Představte stručně kritéria výběru respondentů. 3/ Formulujte stručně doporučení, která vyplývají z Vašich výsledků.				

Datum:	07.05.2024	Podpis:
---------------	------------	----------------